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MAIN PARTS / PARTI PRINCIPALI / KYPIA MEPH / OCHOBHMU
YACTM /PIESE PRINCIPALE / GLAVNI DIJELOVI / FO RESZEK

EN EL

1. Crank handle 1. Aapry poviBérag

2. Ratchet switch 2. ALaKOTITNG LNXOVLOMOU KOLOTAVLGG

3. Axis bolt 3. Bida afova

4, Base 4. Bdon

5. Rim 5. TpoxaAia

IT BG RO

1. Manovella 1. PbKOXBaTKa Ha MaHuBenaTa 1. Manerul manivelei
2. Interruttore a cricchetto 2. MpeBk/toyBaTen Ha TpecyoTKaTa 2. Comutator cu clichet
3. Bullone dell’ asse 3. bonT Ha ocTa 3. Bolt de axa

4. Base 4. OcHoBa 4. Baza

5. Cerchio 5. [AkaHTa 5.Janta

HR HU

1. Rudica rucice 1. Hajtékar

2. Ratchet prekidac 2. Ratchet kapcsolé

3. Vijak osovine 3. Tengelycsavar

4. Baza 4., Alap

5. Obruc 5. Perem
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[EN]

Safety instructions

1. Never overload the product!

2. This winch is designed for pulling applications and should never be used for lifting objects!

3. Never put your hand or any other part of your body near the gear, rim and wire rope. Always wear gloves when
using the winch.

4. In case a problem occurs, never try to repair or disassemble the winch. Deliver the winch to a certified
technician in case of malfunction.

5. When replacing the wire rope, make sure that the end of the wire rope comes through the holes located on the
side of the rim, and tie a knob to weld the end tip of the wire rope in order to prevent the cable from coming out.
6. Use grease to lubricate the axis and gears before storing the winch for a long period.

Main Instructions

1. Ratchet switch - The winch has 3 available position settings: The higher position is used for pulling objects
(increasing tension/winding), the lower position is used for releasing the wire rope (decreasing tension/
unwinding), the middle position is used for both pulling and releasing actions but can only be used when the
winch is unloaded. When the winch is under load, always hold the crank handle tightly if you want to switch the
position setting.

2. Before use, install the winch on,a firm and flat surface. To install it, set the ratchet switch to the middle position
and pull the wire rope out and make sure that there at least three rounds are winded around the shaft. Use at
least 3 sets of 3/8" bolts and lecking nuts, following a triangle pattern, to fix the base on the surface. Use an extra
metal piece or a block hardwood board if necessary.

3. Then install the crank handle to thesaxis bolt.using a nut.

4. Set the ratchet switch on thethigher position and turn the crank handle clockwise to wind the wire rope. Set
the ratchet switch on the lower positionfand turn the,crank handle counter-clockwise to unwind the wire rope.

TECHNICAL DATA \r ‘ \

Model BWR5190
Working load 900 kg
Breaking strength | 1350 kg

Cable size 0,5mm * 10 m
Gear ratio 4:1/8:1
Material A3 steel

Surface treatment | galvanized

Weight 4,6 kg

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications
without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The
parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models
of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized
service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment

may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for
injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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Istruzioni di sicurezza

1. Non sovraccaricare mai il prodotto!

2. Questo argano é progettato per applicazioni di trazione e non deve mai essere utilizzato per sollevare oggetti!
3. Non avvicinare mai le mani o altre parti del corpo all'ingranaggio, alla corona e alla fune metallica. Indossare
sempre i guanti quando si utilizza I'argano.

4. In caso di problemi, non cercare mai di riparare o smontare l'argano. Consegnare I'argano a un tecnico
certificato in caso di malfunzionamento.

5. Quando si sostituisce la fune metallica, assicurarsi che I'estremita della fune metallica passi attraverso i 4 fori
situati sul lato del cerchio e legare una manopola per saldare I'estremita della fune metallica per evitare che il
cavo esca.

6. Utilizzare del grasso per lubrificare I'asse e gli ingranaggi prima di riporre I'argano per un lungo periodo.

Istruzioni principali

1. Interruttore a cricchetto - L'argano ha 3 posizioni disponibili: La posizione piu alta viene utilizzata per
tirare gli oggetti (aumento della tensione avvolgimento), la posizione pil bassa viene utilizzata per rilasciare
la fune metallica (diminuzione della tensione/svolgimento), la posizione intermedia viene utilizzata per
entrambe le azioni di trazione e rilascio ma puo essere utilizzata solo quando I'argano e scarico. Quando
I'argano & sotto carico, teneressempre ben salda la manovella se si vuole cambiare I'impostazione della
posizione.

2. Prima dell'uso, installare il verricello su una superficie solida e piana. Per installarlo, impostare
I'interruttore a cricchetto sulla posizione centrale, estrarre la fune metallica e assicurarsi che almeno
tre giri siano avvolti intorne all'alberos, Utilizzare almeno 3 serie di bulloni da 3/8" e dadi di bloccaggio,
seguendo uno schema a triangolo, per fissare la base sulla superficie. Se necessario, utilizzare un pezzo di
metallo aggiuntivo o un blocco dilegno duro:

3. Installare quindi la manovella sul bulione dell'assewtilizzando un dado.

4. Impostare l'interruttore a cricchetto'sulla posizione piu alta e ruotare la manovella in senso orario per
avvolgere la fune metallica. Impostare l'intefruttore aicricchetto sulla posizione inferiore e ruotare la
manovella in senso antiorario per svolgere lafune metallica.

DATI TECNICI Ne€®T X\

Modello BWR5190
Carico di lavoro 900 kg
Resistenza alla rottura 1350 kg
Dimensione del cavo 0,5mm*10m

Rapporto di trasmissione 4:1/8:1

Materiale A3 acciaio
Trattamento superficiale galvanizzato
Peso 4,6 kg

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza
preavviso, a meno che tali modifiche non influenzino in modo significativo le prestazioni e la sicurezza dei prodotti. Le
parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della
lineadiprodottidelproduttoreconcaratteristichesimiliepotrebberononessereinclusenelprodottoappenaacquistato.

* Per garantire la sicurezza e l'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con le attrezzature in dotazione. L'utilizzo del prodotto con attrezzature non fornite

puo causare malfunzionamenti o persino lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili
per lesioni e danni derivanti dall’'uso di attrezzature non conformi.
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0ényieg aopaleiag

1. Mnv untepdoptwvete MOTE To BapoVAko (Ywwotd kot wg Bivroy)!

2. AuTO 10 BapoUAKO £XeL oXESLOOTEL Yl ehaPUOYEG ENENG KL SEV TIPETIEL TTIOTE VA XPNOLLOTIOLELTAL yLaL TNV
avOwon avtKepEVwWY!

3. Mnv Bdlete noTE TO XEPL 0OG I OTOLOSATIOTE GANO HEPOG TOU CWUATOG 0O KOVTA 0TO Ypavall, TNV Tpoxoia
KaL TO ouppatooxowo. Na popdte mavra yavtio dtav XpnoLlomnoLeite To BapoUAko.

4. Y& MEPUMTWON TIOU TAPOUCLAOTEL TTPOPBANKA, LNV TIPOOTIABNOETE TIOTE VAl ETMLOKEUAOETE 1 va
anocuvappoloyrioete to BapoUAko. Napadwote To BapoUAKO G€ VAV TILOTOTIOLNLEVO TEXVIKO YLa EAEYXO OE
nepintwon Suohettoupyiac.

5. Katd TNV avTikatdotoon Tou cUpUaTooyowvou, BeBatwbeite OTL ToO AKPO TOU CUPUATOCXOLVOU ELOEPXETOL
Héow Ttwv 4 onwv Tou PBpiokovtat otnv MAeUpd Tou Xeiloug tng TpoxaAiag kaL S€0TE EVav KOO yLa
peyoAUtepn aoddlela og mepinmtwaon mou to cupuatdoxowvo Aubei.

6. XpNOLUOTIOLAOTE YPAOO0 yla va AUTAveTe Tov d€ova Kat Ta ypavalla rpv anobnkeloete to BapoUAko yla

UEYAAO XPOVLKO SLdoTna.

Fevikég 0bnyieg Asttoupyiag

1. Mnxoviopog kaotdviag - To BapoUAko éxel 3 Stabéaipeg pubpioetg B€ong: H unAdtepn B£on xpnolonoteitat
yla tnv AN avtikelpévwy (avénon taong / tuAyua), n xaunAotepn Béon xpnotomoleitat yia tnv aneleubepwaon
TOU OUPHATOOYXOWOU (Ueiwon taong / etUAypa), n peoaia B£on xpnoluomnoLeital Tooo yla thv EAEn 600 Kat ylo
v aneleuBépwon Tou cUpPATOoKOLWOU, OANG prtopei va xpnotpomnownBei povo dtav to BapouAko Sev BpiokeTat
uné doprtio. Otav 10 BapouvAko eivat untd doptio, kpatrote mavta tn AaBr pHaviBelag opytd edv Belete va
aAG&ete T pUBULON Bong.

2. Npw amod ™ xprion, TonoBetiote to PapoUAko o otabepr kat eninedn emudaveLa. Mo Vo To EYKATAOTHOETE,
tonoBetrote To SLakOTEA TEU UNXOWlGUOoU KaoTaviag otn pecaia Béon, tpafrifte 10 cUPUATOCXOWVO TIPOG
Ta 6w Kot BeBaiwbeite, 6TL UTIAPXOLV TOUAAXLOTOV TPELG OTPODEG CUPUATOOKOWOU YUpW amd Tov dfova.
XpNOLUOTIOLOTE TOUAGXLOTOY 3,0€T Houloviwv 3/8 "kat magpadia aodaAiong, akoAouBwvTag Ve TPLYWVIKO
uotiBo, yla va otepewoete TABAoH otnVierdavela. XpnoLOmoLoTe Eva eMUTAEOV LETAANKO KOUMATL A €va
prthok okAnpou §UAou gdv eival artapaitnto.

3. 2tn ouvéxela, tonoBetriote Tn Ao HaviBEAAG 0TO, LITOUAGVL TOU GEOVOL XPNOLULOTIOLWVTAG TIOLUASL.

4. PuBuiote tov Slakomtn kaotaviag eTnvdnlotepn BEon kat yupiote tn AaBn paviBelag Seflootpoda ya va
TUAifeTe TO oUppPOTOCXOLWO. PUBLLOTE TOV. SLOKOTTN KAoTAVLOG 0TNV KATW B€on kat yupiote tn Aafr paviBélag
aplotepootpoda yla va EETUNEETE TO CUPHATOCXOLVO.

TeXVIKA XapaKTNPLOTIKA \ ” X\

Movtého BWR5190
Doprtio epyaciag 900 kg

Avtoxn Bpationg 1350 kg
Awaotdoelg kalwdiou 0,5mm*10m
Ixéon petadoong 4:1/8:1

YAwo A3 atodAt
Enefepyaoia emudavelag YoABaviopévn
Bapog 4,6 kg

*0 karaokevaotrig Slatnpel To SIKAlWUA VA TIPAYUATONOU]OEL SEUTEPEUOUTES AAAQYEG OTO OYESLAOUO TOU TIPOIOVTOG
Kot 0T TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA YWPIG TIPONYOUUEVN ELSOTOINTN, EKTOG EQV 0L AAAAYES QUTEG ETNPERIOUY TNUAVTIKA TNV
anéboon kat Aewroupyia ao@dAeias Twy mpoidviwv. Ta eéaptripata mou neptypdpovial / anewovifovial otic oeAibeq
TOU EYXELPLELOU TIOU KPATATE OTA XEPLO OOG EVOEXETAL VO QPOPOUV Kal O dAAa HOVTEAQ TNG OELpdG MPOIOVIWY ToU
KATAOKEUQOTH], JUE TTAPOIOLA XOPAKTNPLOTIKL, KoL EVSEXETAL VoL unv eptAauBavovtal oTo mpoiov mou HOALG AITOKTHOATE.

*Ta va Staopadiotel n aopdleia kat n aéloniotio Tou mPoiovtog kadwe Kat N Loxug e eyyunong 6Aes oL epyacieg
embLopdwong, eAéyyou, ENMOKEUNG I QVTKATAOTAONG OUUMEPIAQUBAVOUEVNG TG OUVTHPNONG Kol TWV ELSIKWY
PUTUICEWY, TIPETIEL VO EKTEAOUVTAL UOVO QTTO TEXVIKOUG TOU £60UCLOSOTNIUEVOU TUIUATOG Service TOU KATAOKEUQDTY).

* Xpnowonoteite navra to mPoiov e Tov mapeyOuevo eéomAloud. H Aettoupyia tou mpoidvrog ue un-npoBAenouevo
efonmAouo evdéxetar va mpokadéoet BAaBn 1 akoua kat coBapo tpavpatioud f Javaro. O KATAOKEUAOTIG KAl O
eloaywyéag ouSepia euduvn QEPEL yLa TPAUUATIOUOUG kat BAdBEG ToU MTPOKUMTOUV artd TV xprion un npoBAenduevou
eéomAopou.
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WHcTpyKumK 3a 6esonacHoct

1. Hukora He npeToBapBsaiTe npogykral

2. Tasn nebepka e npefgHasHayeHa 3a NPUIOXKEHUA 3a TerJIeHe U HUKora He TpAbBa Aa ce M3nonssa 3a
nosauraHe Ha npeametn!

3. HuKora He NoCTaBAMTe pbKaTa CM UM APYra Y4acT OT TANOTO cU B 6M30CT A0 NpefaBKaTa, AXKaHTaTa 1
CTOMaHEeHOTO Bb}e. BUHarn Hocete pbKaBuLyM, KOraTo n3nonssarte nebegkata.

4. B cnyyait Ha Bb3HWKBaHe Ha Npobsiem HWKora He ce OMUTBaTe Ja PemMOoHTUpaTe UK pasrnobasate
nebepkata. B cnyyait Ha HeM3nNpPaBHOCT NpeaaiiTe nebeakata Ha cepTUGULMPaAH TEXHUK.

5. Korato noameHATe CTOMaHEHOTO BbKe, yBepeTe Ce, Ye KPaaT Ha CTOMAaHEHOTO BbXe 13/113a npes 4-Te
0TBOpA, PA3MO/IOKEHWN OTCTPAHM Ha AKaHTaTa, U 3aBbPXKETE KONYe, 3a 13 3aBapuTe KpaiHUA HaKpalHUK
Ha CTOMaHeHOTO BbXKe, 33 Aa NPeAoTBPaTUTE U3IN3aHeTo Ha Kabena.

6. U3non3BaliiTe rpec, 3a Aa cMaxkeTe ocTa v 3b6HWUTe Konena, npeau fa cbxpaHasaTe febegkaTta 3a Ababr
nepuog, ot Bpeme.

OCHOBHM MHCTPYKLUMK

1. MpeBKaoYBaTeN Ha TpecyoTKaTa - nebedkata UMa 3 Ha/NUYHWU HACTPOWMKM Ha MonoxeHweTo: [lo-
BMCOKAaTa NoO3WLMA Ce M3MOoA3Ba 3a M34bpnBaHe Ha npeameTn (yBenuuyaBaHe Ha HampexkeHueto/
pa3moTaBaHe), No-HUCKaTa No3M1LMA Ce M3M0/13Ba 33 0CBO6OXKA4aBaHEe Ha CTOMAHEHOTO BbXe (HamansasaHe
Ha HanpexeHWeTo/pa3moTaBaHe), cpefHaTa No3nLMs Ce U3Mo3Ba KaKTo 3a AEWCTBUSA NO U3LbprBaHe,
Taka U 3a ocBoboXKAaBaHe, HO MOXe Ja ce M3Mon3Ba camo KoraTo nebeakaTa e pastoBapeHa. Korato
nebefikaTa e HATOBapeHa, BUHATM APbXKTE 34PaB0 APbXKKATa HA MaHWBEATa, aKo MCKaTe Aa NPeBKAouUTe
HacTpolikaTa Ha nosuuumATa.

2. MNpepy pa u3nonssate; MHCTasupaiTe nebesfkaTta BbpXy TBbpAa M pPaBHa MOBBbPXHOCT. 3a Aa A
WHCTanMpaTe, HacTPOTE MAPEBKAIOMBATENA HA TPECYOTKAaTa B CPEAHO MO/MONKEHWE W U3abpnaiTe
CTOMaHEHOTO BbXKE U CeyBEpPETE, Ye'MMa NMOoHe TPW Kpbra, HaBWUTU OKO/MO Bana. M3mnonsgaiite noHe 3
Komnsiekta 6ontose 3/8! W\3acTonopsBaliy raiku, cnedBaviku TPUbrb/iHa cxema, 3a Aa dukcuparte
OCHOBaTa KbM NOBBPXHOCTTA. AKO € HEOOXOAMMO, U3NON3BANTE AONBAHUTENHO METANHO Napye unu 610k
OT TBbPAA AbPBECKHa.

3. Cnep ToBa MOHTUpaiiTe ApbKKaTayHA MaHKBeNaTa KbM 60/1Ta Ha OCTa, KaTo M3No/3BaTe raika.

4. HacTtpoiiTe npeBKaoYBaTeNA Ha, TPECYOTKAaTa Ha rOPHO MOJOMKEHME W 3aBbpTeTe MaHWBenata no
MOCOKa Ha YaCOBHMKOBATA CTPEJIKa, 3@ fla HaBMETE CTOMAHEHOTO BbXKe. HacTpoliTe npeskatouBaTens Ha
TpecyoTKaTa Ha A0/IHO NOJIoXKeHWe 1 3aBbPTeTe/MaHMBe1aTa 06pPaTHO Ha YaCOBHMKOBATA CTPesKa, 3a Aa
pasBMeTe CTOMAHEHOTO BbXKE.

EXHUYECKWN OAHHU \7 \\

Mogaen BWR5190
PaboTHO HaTOBapBaHe 900 kg
CuynBalya ycTonumnsoct 1350 kg
Pasmep Ha kabena 0,5mm * 10 m

MNpepasatenHo oTHOWeHMe 4:1/8:1

MaTtepuan A3 ctomaHa
MoBbpxHOCTHa 06paboTka rasbBaHu3npaHa
Terno 4,6 kg

* [pouzsodumenam cu 3anasea Npasomo 0a NPAsU He3Ha4YUMesnHuU NPoMeHu 8 Ou3aliHa U mexHu4eckume
creyugukayuu Ha npodykma 6e3 npeduzsecmue, 0C8EH AKO Me3u MPOMeHU He 8/AUAAM 3HAYUMENHO Ha
npoussodumenHocmma u 6e3onacHocmma Ha npodykmume. Yacmume, OMUCAHU/UMIOCMPUPAHU HA
cmpaHuyume Ha pbKo8oOCMBomMo, Koemo dbpiume 6 pbKka, Mo2am 0a ce omHacam u 3a Opyau modenu
om npodykmoeama AUHUA Ha Npou3eodumerns ¢ NOOOBGHU XapPAKMePUCMUKU U MOXe Od He Ca BKAKHYEHU 6
MOKY-W0 3aKyneHus npodyKkm.

* 3a da ce zapaHmupa 6e3onacHocmma u HadexoOHocmma Ha MPoOyKMa u 8aAUOHOCMMA HA 2apPAHYUAMA,
8CUYKU UHMEPBEHYUU M0 PEeMOHM, UHCMEKYUA UaAu MOOMAHA, BK/AYUMENHO Mo0OpbIKA U CreyuaaHu
Hacmpoliku, mpsabea 0a ce u3BbPWBAM U3KAYUMENHO OM MEeXHUYU HA YMbAHOMOUWEHOMO CepeusHo
o0bcnyxeaHe Ha npousgodumeris.

* BuHaau usnonzealime npodykma ¢ npedocmaseHomo obopydsaHe. M3nosnzeaHemo Ha npodykma c
obopydsaHe, koemo He e npedocmaseHo, Mmoxe 0a dosede 00 Heu3npPasHoOCMuU uau 0opu 00 Cepuo3HuU
HOPAHABAHUS UAu cMbpm. [pou3eodumenam u 8HOCUMENAM He HOCAM OM2080PHOCM 3d HAPAHABAHUS U
wemu, mpou3MuYawu om u3rnoA38aHemo Ha Heomao8apAwo o6opydeaHe.

6 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Instructiuni de siguranta

1. Nu supraincarcati niciodata produsul!

2. Acest troliu este conceput pentru aplicatii de tractiune si nu trebuie utilizat niciodata pentru ridicarea
de obiecte!

3. Nu puneti niciodatd mana sau orice altd parte a corpului in apropierea angrenajului, a jantei si a cablului
metalic. 4. Purtati intotdeauna manusi atunci cand folositi troliul.

4.Tn cazul in care apare o problem3, nu incercati niciodata sa reparati sau sa dezasamblati troliul. Predati
troliul unui tehnician certificat in caz de defectiune.

5. Atunci cand inlocuiti cablul de sarma, asigurati-va ca capatul cablului de sarma intrd prin cele 4 orificii
situate pe partea laterala a jantei si legati un buton pentru a suda varful capatului cablului de sdrma pentru
a impiedica iesirea cablului.

6. Folositi unsoare pentru a lubrifia axul si angrenajele inainte de a depozita troliul pentru o perioada
lunga de timp.

Instructiuni principale

1. Comutator cu clichet - Troliul are 3 setari de pozitie disponibile: Pozitia superioara este utilizata pentru
tragerea obiectelor (cresterea tensiunii/ infasurarea), pozitia inferioara este utilizatad pentru eliberarea
cablului de sarma (scaderea tensiunii/dezfasurarea), pozitia de mijloc este utilizata atat pentru actiuni
de tragere, cat si de eliberare, dar poate fi utilizata numai atunci cand troliul este descdrcat. Atunci cand
troliul este sub sarcina, tinetifntotdeauna bine manivela daca doriti sa schimbati setarea pozitiei.

2. Tnainte de utilizare, instélatitroliul pe o suprafata ferm si pland. Pentru a-l instala, setati comutatorul
cu clichet Tn pozitia de/mijloc si seoateti cablul de sarma si asigurati-va cd exista cel putin trei randuri
infasurate in jurul arborelui. Folositi cel putin 3 seturi de suruburi de 3/8" si piulite de blocare, urmand un
model triunghiular, pentrua fixa bazaype suprafata. Folositi o piesa metalicd suplimentara sau o placa de
lemn tare de bloc, daca este necesar.

3. Apoi instalati manivela pe surubul.axei cu.ajuterul unei piulite.

4. Setati comutatorul cu clichet pespozitia ceasmaitinalta si rotiti manivela in sensul acelor de ceasornic
pentru a infasura cablul de sarma. Setati comutatorulcu clichet pe pozitia inferioara si rotiti manivela in
sens invers acelor de ceasornic pentru a'derulacablul dessarma.

CARACTERISTICI TEHNICE \ v X\

Model BWR5190
Incércare de lucru 900 kg
Rezistenta la rupere 1350 kg
Dimensiuni cablu 0,5mm*10m
Relatie de transmisie 4:1/8:1
Material A3 Otel
Prelucrarea suprafetei Galvanizat
Greutate 4,6 kg

* Producdtorul isi rezervd dreptul de a efectua modificdri minore ale designului si specificatiilor tehnice ale produsului
fdrd notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri nu afecteazd semnificativ performanta si siguranta
produselor. Pdrtile descrise/ilustrate in paginile manualului pe care il aveti in ménd pot fi, de asemenea, legate de alte
modele din linia de produse a producdtorului cu caracteristici similare si ar putea sd nu fie incluse in produsul achizitionat
recent.

* Pentru a garanta siguranta si fiabilitatea produsului si valabilitatea garantiei, toate interventiile de reparare, inspectie
sau inlocuire, inclusiv intretinerea si ajustdrile speciale, trebuie efectuate exclusiv de tehnicieni ai serviciului de asistentd
autorizat al producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentele furnizate. Utilizarea produsului cu echipamente neprevizute poate

cauza defectiuni sau chiar vatamdri grave sau deces. Producdtorul siimportatorul nu sunt responsabili pentru vatamdri si
daune cauzate de utilizarea echipamentelor neconforme.
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Sigurnosne upute

1. Nikada ne preopteredujte proizvod!

2. Ova vitla je dizajnirana za povlacenje aplikacija i nikada je ne smijete koristiti za podizanje predmeta!

3. Nikada ne stavljajte ruku ili bilo koji drugi dio tijela u blizinu zupcéanika, naplatka i Zicane uzadi. Uvijek
nosite rukavice pri uporabi vitla.

4. U slucaju problema, nikad ne pokusavajte popraviti ili rastavljati vitlo. U sluéaju kvara dostavite vitlo
certificiranom tehnicaru.

5. Prilikom zamjene ZiCane uzadi pazite da kraj Zicanog uZeta prode kroz 4 rupe koje se nalaze na bo¢noj
strani oboda i zaveZite kvaku da zavarite krajnji vrh Zi¢anog uzeta kako biste sprijecili da kabel bude izlazi.
6. Koristite mast za podmazivanje osi i zupc€anika prije nego Sto ¢uvate vitlo na duZe vrijeme.

Glavne upute

1. Ratchet prekidac - vitlo ima 3 raspoloZive postavke poloZaja: visi poloZaj koristi se za povlacenje
predmeta (povecanje napetosti / namotaja), donji se poloZaj koristi za oslobadanje Zi¢anog uZeta
(smanjenje napetosti / odmotavanje), srednji poloZaj se koristi za obje akcije povlaéenja i otpustanja, ali
moze se koristiti samo kad je vitlo istovareno. Kad je vitlo pod optereéenjem, uvijek ¢vrsto drZite rucicu
rucice ako Zelite promijeniti postavku poloZaja.

2. Prije upotrebe, vitlo ugradite na ¢vrstu i ravnu povrsinu. Da biste ga postavili, namjestite grani¢nik na
srednji polozaj, izvucite uzad i uvjerite se da su oko osovine namotane najmanje tri kruga.

Za pri¢vrééivanje dna na'povrsinu koristite najmanje 3 seta s vijcima 3/8 "i pri¢vrsnim maticama, slijedeéi
trokutasti uzorak. Upottijebite dodatni metalni komad ili blok od tvrdog drva ako je potrebno.

3. Zatim pomoc¢u matice mentirajtesrucicu ha osovinski vijak.

4. Namjestite grani¢nik na visi polozaj i okrenite rucicu radilice u smjeru kazaljke na satu kako biste
namotali Zi¢ani konop. Namjestite prekidaciza zavjese u donj poloZaj i okrenite rucicu radilice u smjeru
suprotnom od kazaljke na satu da bisteiodmotali Zice.

TEHNIEKE KARAKTERISTIKE N 5P \\

Model BWR5190
Opterecenje 900 kg
Otpornost na lom 1350 kg
Dimenzije kabela 0,5mm*10m
Omjer prijenosa 4:1/8:1
Materijal A3 Celik
Obrada povrsine Galvanizirano
TeZina 4,6 kg

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene dizajna i tehnickih specifikacija proizvoda bez prethodne najave,
osim ako te izmjene znacajno ne utjeCu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani/ilustrirani na
stranicama prirucnika koji imate u rukama mogu se odnositi i na druge modele iz proizvodne linije proizvodaca
slicnih karakteristika i moZda nisu ukljuceni u upravo kupljeni proizvod.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost jamstva, sve popravke, inspekcije ili zamjene,
ukljucujuci odrZavanje i posebne prilagodbe, moraju izvoditi iskljucivo tehnicari ovlastenog servisnog centra
proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s priloZzenom opremom. Koristenje proizvoda s opremom koja nije isporucena moZe

uzrokovati neispravnosti ili cak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete
proizasle iz koristenja neuskladene opreme.
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Biztonsagi utasitasok

1. Soha ne terhelje tul a terméket!

2. Ez a csorl6 huzasi feladatokra lett tervezve, és soha nem hasznalhato targyak emelésére!

3. Soha ne tegye a kezét vagy mas testrészét a fogaskerék, a kerékperem és a drétkotél kozelébe. A csorl6
haszndlata soran mindig viseljen keszty(it.

4. Probléma esetén soha ne probdlja megjavitani vagy szétszerelni a csorl6t. Meghibasodas esetén vigye a
csorlét egy szakképzett szerel6hoz.

5. A drotkotél cseréjekor Ugyeljen arra, hogy a drétkotél vége atjusson a kerékperem oldalan taldlhatd
lyukakon, és csavarozzon egy gombot a drétkotél végére, hogy megakadalyozza a kdbel kicstszasat.

6. Hosszu tarolds el6tt kenje meg a tengelyt és a fogaskerekeket zsirral.

FG utasitasok

1. Ratchet kapcsold - A csorlének 3 allasi pozicidja van: A fels6 pozicid targyak huzdsahoz (feszesség
névelése/tekerés), az alsé pozicid a drotkotél elengedéséhez (feszesség csokkentése/tekerés), a kdzépsd
pozicié mind a huzashoz, mind az elengedéshez hasznalhato, de csak akkor, ha a csérl6 nincs terhelve.
Ha a csorlé terhelés alatt van, a pozicid bedllitdsanak megvaltoztatdsahoz mindig szorosan fogja meg a
hajtékarot.

2. Haszndlat el6tt szerelje a csérl6t szilard, sik feluletre. A szereléshez allitsa a racsnis kapcsoldt kozéps6
allasba, hdzza ki a drotkotelet) €s, ellendrizze, hogy legaldbb harom tekercs tekeredjen a tengely koré.
Legalabb 3 db 3/8" csavart/@s rogzitéanyat hasznéljon haromszog alakban, hogy az alapot a feliilethez
rogzitse. Sziikség eseténhasznaljon egy'extra fémdarabot vagy egy keményfa deszkat.

3. Ezutdn szerelje fel a hajtékarot aztengelycsavarra egy anyaval.

4. Allitsa a racsnis kapcsolotha magasabb pozicidba, és forgassa a hajtdkarot az éramutatd jarasaval
megegyez§ irdnyba a drétkotél feltekeréséhez. Allitsa a racsnis kapcsoldt az alacsonyabb pozicidba, és
forgassa a hajtdkarot az dramutatd jarasaval.ellentétes iranyba a drétkotél letekercseléséhez.

TECHNIKAI JELLEMZGK N P\

Modell BWR5190
Terhelés 900 kg

Torési szilardsag 1350 kg

Kabel méretei 0,5mm*10m
Atviteli arany 4:1/8:1

Anyag A3 acél
Feluletkezelés horganyzott
Suly 4,6 kg

* A gyadrto fenntartja a jogot, hogy elézetes értesités nélkil kisebb mddositdsokat végezzen a termék designjan és
miszaki specifikdcidin, kivéve, ha ezek a médositdsok jelentésen befolydsoljdk a termék teljesitményét és biztonsdgadt.
A kézikbnyvben leirt/illusztrdlt részek mds, hasonlo jellemzékkel rendelkezé termékmodellekre is vonatkozhatnak, és
eldfordulhat, hogy nem szerepelnek az éppen megvdsdrolt termékben.

* A termék biztonsdgdnak és megbizhatésdgdnak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében minden
Javitdsi, ellenérzési vagy cserélési beavatkozdst, beleértve a karbantartdst és a kilonleges bedllitdsokat, kizdrdlag a
gyartd hivatalos szerviztechnikusai végezhetnek.

* Mindig a termékhez tartozo felszerelésekkel haszndlja a terméket. A termék nem gydrtott felszerelésekkel valo

haszndlata meghibdsoddshoz vagy akdr stlyos sériiléshez vagy haldlhoz is vezethet. A gydrtd és az importér nem vdllal
felelGsséget a nem megfeleld felszerelések haszndlatdbdl eredd sériilésekért és kdrokért.
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WARRANTY
EN

EMTYHZH

The workshop equipment has been manufactured
according to strict standards set by our company, which are
aligned with the respective european quality standards. The
workshop equipment is provided with a warranty period of
12 months. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase
document of the workshop equipment (retail receipt or
invoice). Under no circumstances shall the company cover
the relevant cost of spare parts and respective required
working hours unless a copy of the purchase document is
presented. In case the repair has to be done by our service
department the cost of transportation (to and from) is
entirely borne by the sender (client). The said equipment
must be sent for repair to the company or to an authorized
workshop in the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally,as a consequence of
being used.

2) Workshop equipment. damaged, as a ‘result of non-
compliance with the instructions of the manufacturer.

3) Workshop equipment poorly maintained ontaken care of.
4) Use of improper spare parts or accessories.

5) Workshop equipmente given to third entities free of
charge.

6) Damage as a result of mistaken assembly.

7) Damage as a result of poor quality of lubricant.

8) Damage as a result of not cleaning the equipment as
required.

9) Equipment that has been modified or disassembled by
unauthorized personnel.

10) Broken parts/components as a result of inappropriate use.
11) Equipment used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect
or material failure. In case of lack of a specific spare part
the company reserves the right to replace the equipment
with another of the same kind. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period
of the equipment shall not be extended or renewed. The
spare parts or equipment that are replaced remain in the
possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding repairing
a piece of equipment or damage thereof, do not apply.
Greek law and relative regulations apply to this warranty.

EL

O €£0MALOMOG OUVEPYELOU EXEL KATAOKEVQOTEL e auoTnpd
TPOTUTIOL TTOU €XEL BETEL N ETAUPELX KOl CUVASOUV HE TOL EVPW-
TIOKA TIPOTUTIA TTOLOTNTO. Mo Tov e€0TTALOO cuvepyeiou Ta-
péxetal mepiodog eyyunong 12 unvwv. H oxug tng eyyonong
EEKVA QIO TNV NUEPOUNVIA ayOpPAs TOU TPOLOVTOG. AtoSel-
KTLKO TOU SIKALWHOTOG TNG €yyUNONG QtoTeAEL To mapaoTa-
TIKO ayopdg Tou eE0MALOMOU oUVEPYEIOU (AIOSELEN ALAVIKAG
1 TLLOAOYLO). Z€ KapuLd Tepimtwon n etaupeia Sev KAAUTITEL Th
OXETIKA ardvn avtaANaKTIKWY Kat epyaciag v kot ehooov
8e ouvodevetal amd avtiypado TOU MAPACTATIKOU. € TiE-
plITwoN 1oV N EMLOKELT TIPETEL VAL YIVEL OTO service Hag n
Samndvn petadopdg (amd kot pog) Bapuvel €€ oAokAripou
tov amootoléa. O €€omMMONOG cuVePYEiOU OMOOTEANETOL
YlOL TNV ETILOKEUN TOU OTNV €TALPELD 1} 0 €§0UCLOSOTNUEVO
oLVEPYELD E TOV EVEESELYEVO TPOTIO KA HECO LETODOPAC,.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) E€aptripata mou ¢pBeipovtat dpucloloyikd amd t xpron
TOUG,.

2) E€omALlopog ouvepyeiou Tou €xet uooTel {npieg amnd
Un cUpHOPdWOoN HE TG 08NYIEG TOU KATACKELAOTH.

3) E§omAlopog ouvepyeiou pe eNutr ouvtripnon 1 dpovtida.
4) Xprion pn evedelypévy e€0pTNUATWV/aVOAWGCiHWY.

5) E€¢omAlopog ouvepyeiou mou €xeL SoBei xwplg emPapuvon.
6) BAGBN mou ponABe amd AavBaopévn cuvappoldynon.
7)BAGBN Tou odeileTal G KAKNG TIOLOTNTAG AUTAVTLKO.

8) BAGBN artd mAnppeAn kabaplopd tou e€0mALopoU.

9) E€omAtglLdg ouvepyeiou TOU €XEL UTIOOTEL TPOTIOTIOLTELS
— aAhay£g f, €XeL avolxtel and pn e€ouclodotnpévo mpo-
GWTTLKO.

10) snaopéva pepn/céapthpata eattiag un opdbrc xpriong.
11),E€omALlo oG cuvepyelou TTOU XPNOLUOTIOLEITAL Yol EVOL-
kiaon

H eyyUnon kaAUITeL 0moKAELGTIKG T Swpedv avtikatdota-
on Tou €€0PTARATOG TIOU EXELKATAOKEVAOTIKO EAGTTWHA 1
aotoxia UAkoU. Ze mepimuwon eAeupng avtaAaktikol n
etalpeia Statnpel TOMSIKALWHA AVTIKATAOTAONG TOU £E0TTAL-
opoU cuvepyeiou e GANO avtioTolyo HovTéNo. MeTd tn Slek-
mepaiwaon eyyunong Sev EMUNKUVETAL OUTE QVAVEWVETAL O
XPOVoG eyyUnong tou e€omhiopol ouvepyeiov. Ta avtaAla-
KTIKG 1} 0 e€0TALOMOG cuvepyeiou Ta omola avtikabiotavtal
TIOPAPEVOUV OTNV KATOXA TNG eTopeiog pag. ANEG araltr-
OELG, EKTOG QIO QUTEG TIOU avap£POVTaL OE AUTO TO EVTUTIO
€yyUnong eMmoKeUng tou e€omAopol ouvepyeiou, dev LoxU-
ouv. Mo AUTAV TNV EyyUnon LoXVEL To ENANVLKO Sikalo.



GARANTIE

GARANZIA

L'équipement d’atelier a été fabriqué selon des normes
strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les
normes de qualité européennes respectives. L'équipement
d’atelier est fourni avec une période de garantie de 12 mois.
La garantie est valable a partir de la date d’achat du produit.
La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
'équipement (ticket de caisse ou facture). En aucun cas,
I'entreprise ne couvrira le colt des piéces de rechange et
des heures de travail nécessaires si une copie du document
d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effec-
tuée par notre service apres-vente, les frais de transport
(aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur
(client). Ledit équipement doit étre envoyé pour réparation
a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et avec le
moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui.s’usent naturellement suite
a leur utilisation.

2) Equipement d’atelier endommagé a la suite du non-res-
pect des instructions du fabricant.

3) Equipement d’atelier mal entretenu 6u mal.soighé.

4) Utilisation de piéces de rechange ou d’accessoires, ina-
daptés.

5) Equipement d’atelier donné a des tiersia titre gratuit.

6) Dommages résultant d’'un montage erroné.

7) Dommages résultant d’une mauvaise qualité du lubrifiant.
8) Dommages résultant d’un nettoyage insuffisant.

9) Equipement d’atelier qui a été modifié ou démonté par
du personnel non autorisé.

10) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

11) Equipement d’atelier utlisé pour la location.

La garantie e couvre uniqguement le remplacement gratuit
du composant qui présente un défaut de fabrication ou
une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piece
de rechange spécifique, I'entreprise se réserve le droit de
remplacer I'équipement par un autre du méme type. Aprés
la conclusion de toutes les procédures de garantie, la pé-
riode de garantie de I'équipement ne sera pas prolongée
ou renouvelée. Les pieces de rechange ou les équipements
remplacées restent en possession de notre société. Les exi-
gences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire
de garantie, concernant la réparation d’un équipement ou
de ses dommages, ne s'appliquent pas. La loi grecque et ses
réglements s’appliquent a cette garantie.

IT

Le attrezzature per l'officina sono state prodotte secondo i
rigorosi standard stabiliti dalla nostra azienda, che sono alli-
neati con i rispetivi standard di qualita europei. L'attrezzatura
per officina ha un periodo di garanzia di 12 mesi. La garanzia &
valida dalla data di acquisto del prodotto. La prova del diritto
alla garanzia ¢ il documento di acquisto dell’attrezzatura per
officina (scontrino fiscale o fattura). In nessun caso I'azienda
coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettve
ore di lavoro necessarie, se non viene presentata una copia
del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione de-
bba essere effetuata dal nostro servizio di assistenza, il costo
del trasporto (andata e ritorno) & interamente a carico del
mittente (cliente). Lapparecchiatura in questione deve es-
sere inviata per la riparazione all'azienda o a un’officina au-
torizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente a causa
dell’uso.

2) Attrezzature d’officina danneggiate a causa del mancato
rispetto delle istruzioni del fabbricante.

3) Attrezzature d’officina sottoposte a scarsa manutenzione
ocura.

4) Utilizzo di pezzi di ricambio o accessori inadeguati.

5) Attrezzaure d’officcina cedute a terzi a titolo gratuito.
6)\Danni causati da un montaggio errato.

7) Danni causati dalla cattiva qualita del lubrificante.

8) Danni'causati dalla mancata pulizia come richiesto.

9) Attrezzature ‘modificate o smontate da personale non
autorizzato.

10) Rottura_di parti/componenti a causa di un uso impro-
prio.

11) Attrezzature utilizzate per.il noleggio.

La garanzia,copreé solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il difitto di sostituire I'attrezzatura con
un’altra dello stesso tipo. Una volta concluse tutte le proce-
dure di garanzia, il periodo di garanzia dell’attrezzatura non
potra essere esteso o rinnovato. | pezzi di ricambio o le
attrezzature sostituite rimangono in possesso della nostra
societa. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di una at-
trezzatura o il suo danneggiamento, non sono applicabili.
La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa
garanzia.



TAPAHLINA
BG

FTAPAHUMIA

O6opyaBaHeTo Ha paboTunHUuaTa € Mpou3BEeAEHO B
CbOTBETCTBME CbC CTPOrUTE  CTaHAAPTM, YCTAHOBEHU
OT HawaTta KOMMaHWsA, KOUTO ca B CbOTBETCTBME CbC
CbOTBETHUTE €BPOMENCKM CTaHAApPTM 3a KayecTBo. 3a
obopyaBaHeTo Ha paboTUNHULATa Ce NPefoCTaBA rapaHLma
oT 12 meceua. lapaHuuATa e BaAuAHa OT pgaTata Ha
3aKynyBaHe Ha Npoaykrta. [JoKas3aTenctso 3a MpaBoTO Ha
rapaHuMa e JOKYMEHTBT 33 MOKymnka Ha obopyasaHeTo 3a
paboTunHuua (kacosa 6enexka unun Gaktypa). Mpu HUKaKBU
obcToATeNCTBA  APY)KECTBOTO HE MOKPKBA CbOTBETHUTE
pasxoau 3a pesepBHU YacTU U CbOTBETHUTE HeoBXoaMMMU
paboTHM 4acoBe, ako He Gbhe NpeACTaBeHO Komue OT
[OKYMEHTa 3a MoKynKa. B cnyyait ue pemoHTHT TpabBa Aa
6b/ie M3BBPLUEH OT HALLNA CEPBMU3, PA3XOAMUTe 33 TPAHCMOPT
(Zo n oT) ce moemaT u3uANO OT M3npaliaya (KaveHTa).
MocoueHoTo o6opyaBaHe Tpsbsa ga 6bae w3npaTeHo
33 PEMOHT B KOMMAHWATA WAU B.OTOPU3MPAH CEPBMU3 MO
NOAXOAALL, HAUMH M C NOAXOAAWO TPAHCTIOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXXAABAHE OT TAPAHLUA N OFPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacTH, KOUTO CEWM3HOCBAT MO ECTECTBEH HAUMUH
BCNI€ACTBME HA U3NON3BAHETO UM.

2) O6opyaBaHe Ha paboTUAHULATA; NOBPEAEHO B pesyaTaT
Ha HecnassaHe Ha UHCTPYKLWUTE Ha MPOV3BOAUTENS.

3) O6opyasaHe Ha paboTUNHMLATA, WKOETO '€  AoLWOo
NoAAbPXKAHO WM 3@ KOETO ca NoJiaraHn NOLUK TPUMKU.

4) U3nonsgaHe Ha HEMOAXOAAWM Pe3epBHM Haci Wan
NPUHAANEKHOCTW.

5) Cepsu3Ho obopyaBaHe, NpeaocTaBeHo 6e3Bb3ME3LHO
Ha TpeTu anua.

6) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha HeMpaBuIHO criobAsaHe.

7) NoBpeaa B pe3ynTaT Ha /OO KAaYyecTBO Ha CMA3ouHUTE
martepuanu.

8) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha HenoYncTeaHe Ha o6opyABaHeTo
CbINIACHO U3WUCKBAHUATA.

9) O6opyaBaHe, KoeTo e 6uno moaudULMpaHO UK
pa3rno6eHo OT HeOTOPM3MPAH NEPCOHa.
10) CyyneHu YacTM/KOMMOHEHTU B
Henoaxoaswa ynotpeba.

11) O6opyaBaHe, U3MON3BAHO NOA, HAeM.

pesyntat  Ha

fapaHuMaTa nokpusa camo 6e3nnatHata NoAMAHA Ha
KOMMOHEHTA, KOWMTO MMa NPOoun3BOACTBEH AedeKT U nospeaa
Ha Mmatepuana. B cnydaih Ha saunca Ha cneumduumpaHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3anasga NPaBoTo Ja 3aMeHU
060pyABaHETO C APYro OT Cbiuna BUA. Cres NpUKNoYBaHe Ha
BCMYKM rapaHUMOHHW NpOoLeAypH rapaHLUMOHHUAT CPOK Ha
060pyABaHETO He Ce yAb/KaBa UK NoaHOBABA. PesepsHUTe
yactM unm obopyaBaHeTo, KOMTO Ca 3aMeHeHM, OcTaBaT B
npuTEKaHUE Ha HallaTa KOMMaHUA. U3WUCKBaHWA, PasindHm
OT MOCOYEHUTE B TO3U rapaHUMOHEH ($OpPMy/Ap, OTHOCHO
nonpaskata Ha 0BOpyABaHETO MM Herosata noBpeaa, He
ce nmpunaraT. KbmM Tasu rapaHuua ce npwiaraT rpbLKOTO
33aKOHOZATE/ICTBO M OTHOCUMMTE pasnopestu.

Onpemata 3a paboTunHMLATa € npou3BedeHa cropes,
CTPOrW CTaHAAPAM NOCTaBEHM Of HalaTa KoOMNaHwuja, Kou
Ce yCOrnaceHu CO COOABETHWUTE eBPOMCKU CTaHA4apau 3a
kBanuTeT. Onpemata Ha paboTunHuuata e obesbeseHa co
rapaHTeH pok of, 12 meceuu. lapaHumjaTa Baxu oa AaTymoT
Ha KynyBarbe Ha NpoM3BOAOT. [loKas 3a rapaHTHOTO NPaBso
e IOKYMEeHTOT 3a HabaBKa Ha onpemarta Ha paboTunHuuaTta
(notepaa 3a manonpogaxkba nau paktypa). KomnaHwjata
BO HWKO] C/Nyyaj Hema fa v NoKpue peneBaHTHUTE
TPOLIOLM 33 pPe3epBHU AEN0BU U COOABETHOTO NOTpebHO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKO He Ce MpUKa)ke Konwuja of,
KyNnonpoAaKHWOT AOKYMeHT. Bo ciyyaj nonpaskata 4a ja
M3BPLUM HALUMOT CEPBUCEH OAAeN, TPOLOoLUWTe 3a Npeso3
(20 ¥ oa) LenocHO ce Ha ToBap Ha UCMPAKAYOT (KAMEHTOT).
HaBeseHata onpema mopa fJa 6uge wcnpateHa Ha
nonpasKa 0 KOMNaHujaTa UM [0 OBNACTEHA PaboTUAHMLA
Ha COOABETEH HAUYMH U NPEBO3HO CPEACTBO.

0OCNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM LEN0BU KOW MPUPOAHO CE UCTPOLIMja KaKo
nocneamnua Ha KOpUCTerEeTo.

2) Onpemata Ha paboTUNHMLATA OWTETEHA KAaKo pesyaTtaTt
Ha HenouuTyBake Ha ynaTcTeaTa Ha NPOV3BOAUTENOT.

3) Onpemata Ha paboTMAHMLATA /IOWO OAPMKYBaHA UK
3rpuKeHa.

4) .Ynotpeba Ha HeECOOABETHW pPe3epBHU [EN0BU UM
Aopatouu.

5) Onpemata Ha, paboTunHUUATa Ce AaBa Ha TPETU Mua
6ecnnatHo.

6) OLTeTyBakbe KAKO PE3Y/NTaT Ha MOTPELIHO CKAOMYBakbE.

7)\OwrTeryBatbe Kako’ pesyntaT Ha cnab KeanuteT Ha
NyBPUKAHTOT.

8) OwTeTyBakbe KakKo pesyaTar Ha HeuucTerbe Ha onpemarta
KaKo LWTo ce'bapa.

9) Onpema Koja,e moguduumMpaHa Uan packnonysaHa op,
HeoB/1aCTeH NepcoHan.

10) CKpweHW AeNOBU/KOMMOHEHTM Kako pes3ynTaT Ha
HecoogzBeTHa ynoTtpeba.

11) Onpema LITO Ce KOPUCTH 3a U3HajMyBaHbe.

lapaHupjata ondaka camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTaTa WTO MpeTcTaByBa NPOU3BOACTBEH AedeKT
unn gedekT Ha maTtepujanot. Bo caydaj Ha HeLoCTaToK Ha
cneunduyeH pesepseH Aen, KOMNaHujata ro 3aApKysa
npaBoToO A3 ja 3aMeHW onpemata co Apyra oA uct sug. Mo
3aBPLUYBAHETO HA CUTE rapaHTHWU NPOLEAypU, rapaHTHUOT
POK Ha onpemarta Hema Aa ce NPOJO/KYBa UM 0BHOBYBaA.
PesepBHUTE [€N0BM MAM Onpemarta WTO Ce 3ameHyBaaTt
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha Hawata KomnaHuja.
BapatbaTa, OCBEH OHWE HaBeAeHW BO OBOj rapaHTeH
dopmynap, BO BpcKka CO MonpasBka Ha napye onpema
WAN Hej3UHO OWTeTyBakbe, He ce NpUMeHyBaaT. 3a oBaa
rapaHuuja ce NpUMeHyBaaT rpUKUTE 3aKOHWU U penaTUBHUTE
perynatusu.



GARANTIE

GARANCIA

Echipamentul de atelier a fost fabricat in conformitate cu
standardele stricte stabilite de compania noastrd, care sunt
aliniate la standardele de calitate europene respective.
Echipamentul de atelier este prevazut cu o perioada
de garantie de 12 luni. Garantia este valabila de la data
achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este
documentul de achizitie a echipamentului de atelier (bon
de casd sau facturd). In niciun caz societatea nu va acoperi
costurile relevante pentru piesele de schimb si orele de
lucru necesare respective decat dacd se prezintd o copie a
documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia trebuie
efectuata de catre departamentul nostru de service, costul
transportului (dus-intors) este suportat in intregime de catre
expeditor (client). Echipamentul respectiv trebuie trimis
pentru reparatii la companie sau la un atelier autorizat in
mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeazain modwnatural ca urmare
a utilizarii.

2) Echipamente de atelier, deteriorate cas urmare a
nerespectadrii instructiunilor producatorului.

3) Echipamente de atelier prost intretinute sau ingrijite.

4) Utilizarea de piese de schimb  sau’ accesorii
necorespunzdtoare.

5) Echipamente de atelier oferite gratuit unorterte entitati.
6) Daune ca urmare a unei montari gresite.

7) Avarii ca urmare a calitatii slabe a lubrifiantului.

8) Daune ca urmare a faptului cd echipamentul nu a,fost
curatat conform cerintelor.

9) Echipamente care au fost modificate sau dezasamblate
de cdtre personal neautorizat.

10) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari
necorespunzdtoare.

11) Echipament utilizat pentru inchiriere.

Garantia acopera doar inlocuirea gratuitd a componentei
care prezintd un defect de fabricatie sau o defectiune
materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
compania isi rezerva dreptul de a inlocui echipamentul cu
un altul de acelasi tip. Dupad incheierea tuturor procedurilor
de garantie, perioada de garantie a echipamentului nu
va fi prelungitd sau reinnoitd. Piesele de schimb sau
echipamentele care sunt finlocuite raman fin posesia
companiei noastre. Nu se aplica alte cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind
repararea unui echipament sau deteriorarea acestuia. Legea
greaca si reglementdrile aferente se aplica acestei garantii.

A miihelyberendezéseket a vallalatunk altal meghatarozott
szigoru szabvanyok szerint gyartottuk, amelyek 6sszhang-
ban vannak a vonatkozé eurdpai minéségi szabvanyokkal.
A mihelyberendezésekre 12 hénapos garancidt véllalunk.
A garancia a termék megvasarlasanak napjatdl érvényes.
A jotéllasi jog igazoldsa a mihelyberendezés vésarlasat
igazolé dokumentum (kiskereskedelmi blokk vagy szamla).
A vallalat semmilyen koérilmények kozott nem fedezi a
poétalkatrészek és a megfelel6 sziikséges munkadrak vo-
natkozo koltségeit, ha nem mutatjak be a vasarlasi doku-
mentum masolatdt. Amennyiben a javitdst szerviziinknek
kell elvégeznie, a szallitas (oda- és visszaszallitas) koltségei
teljes egészében a feladot (ugyfelet) terhelik. Az emlitett
berendezést a megfelel6 modon és szallitdeszkozzel kell elk-
Uldeni javitasra a vallalathoz vagy egy erre felhatalmazott
muhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) Potalkatrészek, amelyek a hasznalat kovetkeztében ter-
mészetes médon elhasznalédnak.

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében me-
grongélédott miihelyberendezések.

3) Nem megfelelGen karbantartott vagy gondozott mihely-
berendezés.

4) Nem megfeleld potalkatrészek vagy tartozékok hasznalata.
5)\Harmadik személyeknek ingyenesen atadott m(ihelybe-
rendezés.

6) Hibas'6sszeszerelésbdl eredd karok.

7) A rossz min6ségl kenGanyaghbdl eredd karok.

8)A berendezésnem megfeleld tisztitdsanak kovetkeztében
bekovetkezett kar:

9)"Olyan’ berendezés; “amelyet
maodositottak vagy szétszereltek.
10) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kovetkeztében
eltérott alkatrészek/komponensek.

11) Bérbe vett berendezés.

illetéktelen személyek

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutatd
alkatrész ingyenes cseréjére terjed ki. Specifikus potalk-
atrész hidnya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a
berendezést egy masik, ugyanolyan tipusuval cserélje ki. A
jotallasi eljardsok lezarasat kovetéen a berendezés jotallasi
ideje nem hosszabbithatd meg, illetve nem ujithaté meg.
A kicserélt potalkatrészek vagy berendezések cégiink tu-
lajdonaban maradnak. A berendezés javitasara vagy me-
grongalddasara vonatkozo, a jelen jotéllasi nyilatkozatban
emlitettektdl eltér6 kovetelmények nem érvényesek. A je-
len garanciara a gorog torvények és a vonatkozd el&irasok
vonatkoznak.



GARANZIIA
1)

GARANCUE

It-taghmir tal-workshop gie manifatturat skont standards
stretti stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati
mal-istandards ta ‘kwalita ewropej rispettivi. It-taghmir
tal-workshop huwa pprovdut b’perjodu ta ‘garanzija ta’
12-il xahar. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-
prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument
tax-xiri tat-taghmir tal-workshop (ircevuta jew fattura bl-
imnut). Taht |-ebda cirkostanza |-kumpanija m’ghandha
tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u I-hinijiet tax-xoghol
rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-
dokument tax-xiri. F'kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas
ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-imsemmi taghmir
ghandu jintbaghat ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut
tax-xoghol awtorizzat bil-mod u mezz ta’ trasport xieraq.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jintlibsu b’modmaturali bhala konsegwenza
tal-uzu.

2) Taghmir tal-workshop hil-hsara bhala rizultat ta ‘nuqgas
ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur:

3) Taghmir tal-workshop ma tantxjinzamm jew jittiehed hsieb.
4) Uzu ta ‘spare parts jew accessorjimhux xierga.

5) Taghmir tal-workshop moghti lil entitajiet terzi minghajr
hlas.

6) Hsara bhala rizultat ta ‘assemblagg zbaljat:

7) Hsara bhala rizultat ta ‘kwalita fgira tal-lubrikant.

8) Hsara bhala rizultat li ma tnaddafx it-taghmir kif mehtieg.
9) Taghmir li gie modifikat jew zarmat minn persunal mhux
awtorizzat.

10) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

11) Taghmir uzat ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent
li jipprezenta difett fil-manifattura jew hsara fil-materjal.
F’kaz ta’ nuqgas ta’ spare part specifika I-kumpanija tirrizerva
d-dritt li tissostitwixxi t-taghmir b’iehor tal-istess tip. Wara li
|-proceduri ta’ garanzija kollha jkunu gew konkluzi, il-perjodu
ta’ garanzija tat-taghmir m’ghandux jigi estiz jew imgedded.
L-ispare parts jew it-taghmir li jigu sostitwiti jibqghu fil-
pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, minbarra dawk
imsemmija f'din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija ta’
bicca taghmir jew hsara tieghu, ma japplikawx. Il-ligi Griega
u r-regolamenti relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

Radioni¢ka oprema proizvedena je prema strogim stan-
dardima nase tvrtke, koji su uskladeni s odgovaraju¢im
europskim standardima kvalitete. Na opremu radionice
dajemo jamstvo od 12 mjeseci. Jamstvo vrijedi od datuma
kupnje proizvoda. Dokaz o pravu na jamstvo je dokument o
kupniji radionic¢ke opreme (maloprodajni racun ili racun). Ni
pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti relevantne tros-
kove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih
sati osim ako se ne predoci kopija dokumenta o kupnji. U
slucaju da popravak mora obaviti nas servis, troskove prije-
voza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Navedenu
opremu potrebno je odgovarajué¢im nacinom i prijevoznim
sredstvom poslati na popravak u poduzece ili u ovlastenu
radionicu.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica
koristenja.

2) Radionic¢ka oprema ostecena zbog nepridrzavanja uputa
proizvodaca.

3) Oprema radionice je loSe odrzavana ili o njoj brinuli.

4) Koristenje neodgovarajuéih rezervnih dijelova ili pribora.
5) Radionicka oprema koja se besplatno daje tre¢im osoba-
ma.

6)'0stecenja kao rezultat pogresne montaze.

7) Ostecenja kao rezultat lose kvalitete maziva.

8) Ostecenjekao rezultat necis¢enja opreme prema potrebi.
9) Opremankoju, je modificiralo ili rastavilo neovlasteno
osoblje.

10) Slomljenidijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

11) Oprema koja se koristi zaviznajmljivanje.

Jamstvo pekriva samo ,besplatnu zamjenu komponente
koja predstavlja gresku'u proizvodniji ili gresku u materijalu.
U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dijela, tvrtka
zadrzava pravo zamjene opreme drugom iste vrste. Nakon
zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstveni rok opre-
me ne moze se produZiti niti obnoviti. Zamijenjeni rezervni
dijelovi ili oprema ostaju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtje-
vi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva, koji se
odnose na popravak dijela opreme ili ostecenja istog, ne
vrijede. Grcki zakon i odgovarajudi propisi primjenjuju se na
oVvOo jamstvo.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.
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www.nikolaoutools.com. AvaZntAoTe Ti§ e Tov KwSLkd Tipoidvtog oto medio Avalfitnon "Q".





